

# Dobrodelni poključski tekači

Na Pokljuki je bil v soboto dobrodelni tek, ki so se ga udeležili gospodarstveniki, poslanci državnega zbora, slovenski evropsolanci, člani slovenske vlade in diplomatskega zbora ...

MIROSLAV CVJETIČANIN

**Pokljuka** – Športno društvo Strelca je že dvaindvajsetič organiziralo smučarski tek, o katerem se v javnosti veliko govori in piše. Razlog je preprost: malokdaj se na športno rekreativni prireditvi, točneje na tekaških smučeh, zbere toliko pomembnih oseb iz gospodarstva in politike. Pokljuka in športni center sta na idilično zimsko soboto privabila izjemno število obiskovalcev, ki so z zanimanjem spremljali

znane obraze. S tribun ni manjkalo niti pohval niti pikrih opazk. Ena od skupinic gledalcev je tako prišla do ugotovitve, da jim bo vsem skupaj višinski zrak zbistril možgane in bodo tako hitreje prišli do rešitev oz. smeri evakuacije iz krize.

V več starostnih kategorijah so se ločeno na petkilometrski razdalji pomerili najprej politiki, potem še gospodarstveniki. Ni manjkalo niti ženske udeležbe, kar še posebej razveseljuje. Tekma je ločila zmagovalce

od poražencev, vendar je bil skupni imenovalec prireditve vsem zelo jasen. Neformalno srečanje slovenskih gospodarstvenikov s politiki ter diplomati dokazuje, da je z dobro voljo in športnim duhom možno premagati vsa nasprotja in ovire. »V dvaindvajsetih letih se je na prireditvi stkalo marsikatero prijateljstvo, razvil marsikateri zanimiv pogovor na temo trenutnih domačih, mednarodnih gospodarskih in političnih razmer ter se porodila marsikatera

zamisel in pobuda,« je med drugim povabljenim povedal Klemen Grašič, direktor tekmovanja. Predsednik organizacijskega odbora Avgust Mencinger pa je še dodal, da je ta prireditev namenjena tudi človekoljubnosti in da so tako s pomočjo udeležencev, sponzorjev in donatorjev zbrali finančna ter materialna sredstva za dobrodelne namene. Zbrana sredstva bodo namenili za zmanjšanje stiske dveh socialno ogroženih slovenskih družin.



Tržiški župan Borut Sajovic spada med najzvestejše udeležence te prireditve. / Foto: Miroslav Cvjetičanin



Igor Lukšič, prvak SD, je na smučeh prav tako uren kot z jezikom. / Foto: Miroslav Cvjetičanin